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SUBIECTUL Il
1.
a) 27.
b) 8.
c) 1.
d)15.
e) 210.
2.
a) 0.
b) e*(2x+x2).
c) 3e.
d) x, = -2 este punct demaximlocal , iar x, =0 este punct de minim local.
e) e* —e.
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f) Pentru n =1se verifici usor.Din €) , avem A? = ( 0 1 J,dem verificareaeste

: K 1-a :
facuta si pentrun = 2 .Presupunem A* = [ao 1a j,Dk [ON" si demonstram ca
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g)Matriceasistemului este A= =-4%0;
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sistemul este compatibil unic determinat .Se rezolva cu regulalui Cramer.
s={(210}.
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) 1=t

b)a, = f(1):§;a2 = f(1)+ f(2)=g.

c) lim f(x) = 0.Atunci y = Oeste asimptota orizontali spre +co.
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d) a, <a,,, devine
fO+fRQ+f@+..+f(M)<f@+FQ+F@)+...+F(n)+f(n+1).
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Obtinem f(n+1)>0, OnON".Dar f(n+1)=
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f) Iiman:Iim(l—(;) =1.
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9) lim|| 00+ dx=lim izdx=lim(—1j ==Iim[—1+1J=1.
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